
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK ISLAM HARAPAN BANGSA 

 

Kelompok/Semester : B/1 

Tema/Subtema : Tanaman/Tanaman Hias ( Bunga Mawar) 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

Alat dan Bahan :  

- Macam-macam tanaman hias 

- Bunga Mawar Merah dan Putih 

- Kartu Huruf dan LKA 

- Lem Kertas 

- Benang dan Jarum Ronce 

- Piring Kecil 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

Setelah kegiatan pembelajaran, anak dapat   

1. mempercayai adanya Tuhan melalui Ciptaan-Nya (tanaman hias ) 

2. mengenal, menghargai dan merawat tanaman hias 

3. mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

4. mengelompokkan benda berdasarkan warna  

5. memahami lambang bilangan dan jumlah bilangannya 

6. melatih koordinasi mata dan tangan melalui kegiatan meronce  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pembukaan (3 menit) 

a. Salam dan berdoa. 

b. Tanya jawab tentang pengertian tanaman hias, tanaman hias adalah ciptaan 

Tuhan. 

c. Macam-macam tanaman hias dan cara merawatnya. 

d. Menyanyikan lagu berjudul “Tamanku”. 

 

2. Kegiatan Inti (5 menit) 

a. Berbagi cerita tentang bunga Mawar (macam-macam dan bagian bunga 

mawar). 



b. Menyusun kartu huruf dengan cara menempel menjadi kata mawar.  

c. Mengelompokkan bunga mawar sesuai warna merah dan putih berjumlah 10. 

d. Meronce bunga mawar dengan pola ABC = merah-putih-daun. 

 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

a. Bercakap-cakap tentang kegiatan yang telah dilaksanakan. 

b. Guru memberikan refleksi terhadap kegiatan yang telah dilaksanakan. 

c. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari.  

d. Berdoa penutup dan salam. 

 

C. RENCANA PENILAIAN 

1. Indikator Penilaian  

Program 

Pengembangan 
KD Indikator 

Nilai Agama dan 

Moral 

1.1 Anak dapat mengenal macam-macam ciptaan 

Tuhan 

3.1-4.1 Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah 

melaksanakan kegiatan 

Motorik 4.3 Anak dapat melatih koordinasi mata dan tangan 

dalam kegiatan meronce 

Kognitif 4.6 Anak dapat mengelompokkan benda sesuai 

pasangannya (warna) 

Anak dapat mencocokkan lambang bilangan 

dengan jumlah bilangan 

Anak dapat memahami pola ABC berdasarkan 

warna dan jumlah 

Sosial Emosional 2.5 Anak terbiasa memberi dan menjawab salam 

 2.6 Anak memahami aturan bermain 

Bahasa 4.12 Anak dapat mengenal keaksaraan awal dengan 

mengeja huruf 

Seni 3.15-4.15 Anak dapat menyanyikan lagu berjudul “ 

Tamanku” 

  

 



2. Teknik Penilaian yang akan digunakan 

a. Lembar Evaluasi Cheklis 

b. Catatan Anekdot 

c. Catatan Hasil Karya 

 

 

Mengetahui      Boyolali, 24 November 2021 

Kepala TK Islam Harapan Bangsa,   Guru Kelas, 

 

 

Sri Lestari, S.Pd.AUD     Sri Lestari, S.Pd.AUD 
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